

నిన్న ప్రెసిడెంట్ ఇవాళ ప్రైమ్ మినిస్టర్



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 6

సెప్టెంబర్ 9, 10వ తేదీల్లో జీ20 సదస్సు జరగనున్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే జీ20 డిస్కర్ మీటింగ్ ఆహ్వానంలో ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ ఇండియాకు బదులుగా ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ భారత్ అని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము పేర్కొవడం రాజకీయంగా సంచనం రేపిన సంగతి తెలిసిందే. ఇండియా పేరు కేంద్ర ప్రభుత్వం మార్చాలని ప్రయత్నిస్తోందటా విపక్ష పార్టీలు పెద్ద ఎత్తున విమర్శలు చేశాయి. అయితే ఇప్పుడు తాజాగా మరో వివాదం మొదలైంది. సెప్టెంబర్ 9, 10వ తేదీల్లో జీ20 సదస్సు జరగనున్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే జీ20 డిస్కర్ మీటింగ్ ఆహ్వానంలో ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ ఇండియాకు బదులుగా ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ భారత్ అని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము పేర్కొవడం రాజకీయంగా సంచనం రేపిన సంగతి తెలిసిందే. ఇండియా పేరు కేంద్ర ప్రభుత్వం మార్చాలని ప్రయత్నిస్తోందటా విపక్ష పార్టీలు పెద్ద ఎత్తున విమర్శలు చేశాయి. అయితే ఇప్పుడు తాజాగా మరో వివాదం మొదలైంది. ఇక వివరాల్లోకి వెళ్తే.. ఏసి యన్ ఇండియా సమ్మిట్, ఈస్ట్ ఏసియా సమ్మిట్ లకు ప్రధాని మోదీ బుధవారం, గురువారం నాడు వరసగా హాజరుకావాల్సి ఉంది. అయితే ఇందుకోసం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. అందులో భారత ప్రధానిని.. ప్రైమ్ మినిస్టర్ ఆఫ్ ఇండియాకు బదులుగా **మిగతా 2 లో**



జమిలి ఎన్నికలపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ఓ నిర్ణయానికి వచ్చిందా? మూడు నాలుగు నెలల ముందే ఈ అంశంపై పని ప్రారంభించిందా? రామ్ నాథ్ కోవింద్ కమిటీ ఉత్త నాటకమేనా? అంటే అవుననే సమాధానం వస్తున్నది. కొన్ని నెలలుగా బీజేపీ సీనియర్లతో పాటు కమిటీ అధ్యక్షుడు, మాజీ రాష్ట్రపతి కదలికలను గమనిస్తే దేశంలో జమిలి ఎన్నికలు నిర్వహించాలని మోదీ సర్కారు ఎప్పుడో నిర్ణయించుకొన్నదని అర్థమవుతుంది. ఏదో చట్టబద్ధంగా, వద్దతి ప్రకారం వ్యవహరిస్తున్నామని ప్రజలకు చెప్పేందుకే కమిటీ పేరుతో నాటకం మొదలుపెట్టిందని తెలుస్తున్నది.

మార్పు మీనుంచే రావాలి సుమా

ఎమ్మెల్యే కవితకు వైఎస్ షర్మిల రెడ్డి లేఖ



జయభేరి, హైదరాబాద్ :

మహాత్మా గాంధీ చెప్పినట్లు మీరు చూడాలి అనుకుంటున్న మార్పు, మీ నుంచే మొదలు పెట్టండి. వైఎస్ షర్మిల రెడ్డి అధినేత్రై వైఎస్ షర్మిల రెడ్డి ఎమ్మెల్యే కవితకు సూచించారు. ఈ మేరకు ఆమె కవితకు లేఖ రాసారు. మీ పార్టీ పుట్టిన దగ్గర నుంచి 5 శాతం కూడా మహిళలకు స్థానం ఇవ్వలేదు. నా అభిప్రాయంతో పాటు, ఇటీవల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల జాబితా సైతం పంపుతున్నా జాబితా తో పాటు ఒక కాలిక్యులేటర్ లింక్ సైతం **మిగతా 2 లో**

లెక్కలు తప్పాయా కరెంట్.. ఆర్థిక సమస్యలు



జయభేరి, విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 6

అధికారంలో ఉన్న పార్టీ ఎన్నికలకు వెళ్లే ముందు తీసుకునే జాగ్రత్తలు చాలా పక్కాగా ఉంటాయి. ముందుగా ప్రజలకు కనీసం అవసరాల విషయంలో ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా చూసుకుంటారు. అంటే కరెంట్, నీరు చంటివి. ఇందుకోసం పక్కా ప్రణాళికలు వేసుకుంటారు. ఎందుకంటే వీటిలో తేడా వస్తే ప్రజల ఆగ్రహం ఎక్కువగా కనిపిస్తుంది. అదే సమయంలో సంక్షేమపథకాలను సమయానికి అందించడమే కాదు.. అవసరం అయితే ఒకటి, రెండు ప్రారంభించారు కూడా. అయితే ఈ రెండు విషయాల్లో ఏమీ ప్రభుత్వం **మిగతా 2 లో**

ఎన్నికల వేళ.. విమోచనం పరేడ్ గ్రౌండ్స్ కు భలే.. భలే



జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 6

సికింద్రాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్ కేంద్రంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ బీజేపీ పాలిటిక్స్ మొదలైంది. సీడబ్ల్యూసీ సమావేశాల తర్వాత... సెప్టెంబర్ 17న పరేడ్ గ్రౌండ్ లో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ నిర్ణయించింది. దీని కోసం మూడు రోజుల తీవ్ర రక్షణ శాఖకు కాంగ్రెస్ పార్టీ దరఖాస్తు చేసుకుంది. అదే రోజు బీజేపీ కూడా పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లోనే... తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని నిర్వహించాలన్న లక్ష్యంతో ఉంది. గతేడాది పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లోనే కేంద్ర ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ సభ నిర్వహించింది. సెప్టెంబర్ 17న హైదరాబాద్ లో పోలీస్ ఫోర్స్ కార్యక్రమాలతో రాజకీయం వేడెక్కింది. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ 115 నియోజకవర్గాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల ఎంపికపై స్పీనింగ్ కమిటీ కనకంపై చేసింది. బీజేపీ అభ్యర్థుల ఎంపిక పనిలో నిమగ్నమైంది. ఎన్నికల సమరశంఖం పూరించడమే కాకుండా... పార్టీ కేంద్రంలో ఆత్మస్వర్గం నింపాలని నిర్ణయించుకుంది. సీడబ్ల్యూసీ సమావేశాలను ఈ నెల 17న సాయంత్రం హైదరాబాద్ సమీపంలో భారీ బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేయబోతోంది. హైదరాబాద్ లోని పరేడ్ గ్రౌండ్ లో సభ నిర్వహించేందుకు అనుమతి కోరామన్నారు సీసీసీ డిప్ డివై రేవంత్ రెడ్డి. ఈ నెల 6న కేసీఆర్ వేణుగోపాల్ హైదరాబాద్ వచ్చి... బహిరంగ సభ, సీడబ్ల్యూసీ సమావేశంపై సమీక్ష నిర్వహించనున్నారు. సీడబ్ల్యూసీ సమావేశానికి వచ్చే నేతలు ఈనెల 18 నుంచి ప్రచారం చేస్తారని రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఒకే రోజున ప్రత్యర్థి పార్టీల నేతల స్పీచ్ లు ఉంటున్నందున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా జరిపే విమోచనా దినోత్సవాలపై ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తోంది. తెలంగాణ పరిత్రోల సెప్టెంబరు 17కు ప్రాధాన్యత ఉంది. నిజాం పాలన అంతమై భారత యూనియన్ లో హైదరాబాద్ రాష్ట్రం విలీనమైన రోజున... ఒక్కో పార్టీ ఒక్కో విధంగా పాటిస్తోంది. విలీనం, విమోచనం, విద్రోహం లాంటి చర్యలు దీర్ఘకాలంగానే సాగుతూనే ఉన్నాయి. బీజేపీ సెప్టెంబరు 17ను విమోచనా దినం గా పరిగణిస్తోంది. అధికార బీఆర్ఎస్ మాత్రం జాతీయ సమైక్యతా దినంగా ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తోంది. అటు కాంగ్రెస్ పార్టీ... ఇటు బీజేపీ నేతలు పరేడ్ గ్రౌండ్ కోసం పోటీ పడుతున్నాయి. రక్షణ శాఖ అధికారులు ముందు దరఖాస్తు చేసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనుమతిస్తారా? లేదంటే బీజేపీ సభకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇస్తారా అన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది.

బీసీలకు 34 సీట్లు సాధ్యమేనా



జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 6

తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఇది నిజంగా తలనొప్పి వ్యవహారమే. తెలంగాణలో ఉన్న అసెంబ్లీ సీట్లు 119. ఇందులో ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్లు 31. కనీసం 35 నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ సీనియర్లకు టికెట్లు ఇవ్వాలి. వాళ్ళంతా అగ్రవర్గ నేతలే. ఈ 66 సీట్లలో బీసీలకు నో ఛాన్స్. ఇక మిగిలిన టికెట్ కోసం జరిగిన దరఖాస్తుల ప్రక్రియలో 11 నియోజకవర్గాల్లో ఎక్కడా ఒక్క బీసీ నేత కూడా టికెట్ కోసం అప్లై చేయలేదు. అంటే.. ఈ 77 సీట్లలో బీసీలకు టికెట్లు ఇవ్వడం అసాధ్యం. ఇక మిగిలిన 42 సీట్లు. ఈ 42లో 34 సీట్లు బీసీలకే ఇవ్వాలి ఉంటుంది. ఏ.. అంత కచ్చితంగా 34 సీట్లు బీసీలకు ఎందుకు ఇవ్వాలి? గతేడాది ఉదయపూర్ డిక్షనరీ ప్రకటించింది కాంగ్రెస్ పార్టీ. దీని ప్రకారం ప్రతి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని రెండు అసెంబ్లీ స్థానాల్లో కచ్చితంగా బీసీలకు టికెట్లు ఇవ్వాలి. తెలంగాణలో 17 పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలున్నాయి. ఒక్కో ఎంపీ సెగ్మెంట్ లో రెండు ఛోప్లూసె మొత్తం 34 సీట్లు బీసీలకు ఇవ్వాలి. సాధ్యమేనా? మిగిలిన వారికి అవకాశం ఉన్నదే 42 స్థానాలు. అందులో 34 మంది బీసీలకు టికెట్లు ఇవ్వగలరా? అంత బలమైన నేతలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్నారా? ఏ ప్రాతిపదికన లెక్కలు కట్టారో గానీ.. ఈసారి కచ్చితంగా 34 సీట్లు బీసీలకు ఇస్తామని బిల్లగర్డు



మరి చెప్పారు. తెలంగాణలో సగం జనాభా బీసీలే. కానీ, పాలిటిక్స్ లో రెడ్డి సామాజిక వర్గానిదే దామినేషన్. అందుకే, తెలంగాణలో బీసీలకు ఎక్కువ స్థానాలు కేటాయించలేని పరిస్థితి ఉందనడం రాజకీయ విశ్లేషకుల వాదన. నల్లగొండ పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ లో ఒక ఉదాహరణ. ఈ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం కింద ఏడు అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉన్నాయి. దేవరకొండ తప్ప మిగిలినవన్నీ నాన్ రిజర్వ్డ్ సెగ్మెంట్ లో. నల్లగొండ, సూర్యాపేట, మిర్యాలగూడ, నాగార్జునసాగర్, బూజుగల్ నగర్, కోకాడ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో బీసీలకు కూడా **మిగతా 2 లో**

అనుమానస్పద ఆత్మహత్యలు



థాల్ రంజన్ రీటైల్..

కిరణ్ అభివరం, నేహా శెట్టి జంటగా రత్నం కృష్ణ దర్శకత్వంలో రూపొందిన చిత్రం 'రుల్స్ రంజన్'. సుప్రసిద్ధ నిర్మాత వి.ఎం. రత్నం సమర్పణలో స్టార్ లైట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ పతాకంపై దివ్యాంగ్ లవనియా, మురళి కృష్ణ వేమూరి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. రింకు కుమార్ సహ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. అమెస్ గణేష్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. అతి కొద్ది కాలంలోనే యువతకి ఎంతగానో చేరువైన నాయకానాయకుల కిరణ్ అభివరం, నేహా శెట్టి కలయికలో వస్తున్న సినిమా కావడంతో 'రుల్స్ రంజన్' పై ప్రేక్షకుల్లో మంచి అంచనాలు ఉన్నాయి. ఇప్పటికే విడుదలైన 'నాలో నేనే లేను', 'సమ్మానానుదా', 'ఎందుకూ బాబు' పాటలు ఒక తాకిడి మించి ఒకటి అన్నట్లుగా ప్రేక్షకులను విశేషంగా ఆకట్టుకొని సినిమాపై అంచనాలను పెంచేశాయి. సోపానం (సెప్టెంబర్ 4న) మీడియా సమావేశం నిర్వహించిన చిత్ర బృందం సినిమా విడుదల తేదీని ప్రకటించింది. ఈ సినిమాని సెప్టెంబర్ 28న విడుదల చేస్తున్నట్లు ఏ.ఎం. రత్నం చేతుల మీదుగా విడుదల తేదీని వెల్లడించారు. అలాగే ఈ సందర్భంగా మీడియా కోసం ప్రత్యేకంగా నాలుగో పాటని ప్రదర్శించారు. గత మూడు పాటల్లో నాలుగో పాట కూడా కట్టపడింది. 'రుల్స్ రంజన్' నుంచి విడుదలవుతున్న ఒక్కో పాట సినిమాపై అంచనాలను ఆకాశాన్నంతలా చేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా చిత్ర బ్రెండర్ విడుదల తేదీని ప్రకటించారు మేకర్స్. 'రుల్స్ రంజన్' చిత్ర బ్రెండర్ ను సెప్టెంబర్ 8న ఉదయం 11:22 గంటలకు విడుదల చేయనున్నట్లు తెలుపుతూ ఒక కొత్త పోస్టర్ ను వదిలారు. పోస్టర్ లో కిరణ్ అభివరం, నేహా శెట్టి లుక్క ఆకట్టుకుంటున్నాయి.

అసలే కిరణ్ అభివరం నేహా శెట్టి కలయికలో వస్తున్న సినిమా, పైగా పాటలు పెద్ద హిట్ అయ్యాయి. దానికి తోడు సినిమా విడుదల తేదీ సందర్భంగా చిత్ర బృందం మాట్లాడిన మాటల్లో ఈ సినిమా పట్ల ఉన్న నమ్మకం చూస్తుంటే.. ఘన విజయం సాధించడం ఖాయమనిపిస్తోంది. రోజురోజుకీ అంచనాలు పెరుగుతూ ప్రస్తుతం ఈ సినిమాపై నెలకొన్న బజ్ తో.. బ్రెండర్ ఎలా ఉండబోతోందనే ఆసక్తి అందరిలో నెలకొంది. కథానాయకుడు కిరణ్ అభివరం గత చిత్రాలకు, ఇమేజ్ కు భిన్నంగా ఈ చిత్రం సరికొత్తగా ఉండబోతో పాటు, పూర్తి స్థాయి విశ్రాంతిగా ఉంటుందని చిత్ర నిర్మాతలు తెలిపారు. భావోద్వేగాలు, ప్రేమ, హాస్యం, అద్భుతమైన సంగీతం కలగలిసిన ఈ విందుభోజనం లాంటి చిత్రం కుటుంబ ప్రేక్షకులను, యువతను ఆకట్టుకుని ఘన విజయం సాధిస్తుందని చిత్రబృందం నమ్మకం వ్యక్తం చేసింది. వెన్నెల కిషోర్, హైపర్ ఆది, వైవా హర్ష, నెల్లూరు సుదర్శన్, సుబ్బరాజు, అజయ్, గోపరాజు రమణ ఈ చిత్రంలో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. అన్నకృష్ణార్, సిద్ధార్థ్ సేన్, అతుల్ పర్వారే, విజయ్ పాట్వార్, మకరంద్ దేవ్ పాండే, అభిమన్యూ సింగ్ మరియు గల్లర్ పాండే సహా పలువురు హిందీ నటులు కూడా 'రుల్స్ రంజన్'లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రాఫర్ గా దులీప్ కుమార్, ఆర్ట్ డైరెక్టర్ గా ఎం. సుధీర్ వ్యవహరిస్తున్నారు. తారాగణం: కిరణ్ అభివరం, నేహా శెట్టి, మెహర్ చాహాల్, వెన్నెల కిషోర్, సుబ్బరాజు, హైపర్ ఆది, వైవా హర్ష, అన్నకృష్ణార్, అజయ్, అతుల్ పర్వారే, విజయ్ పాట్వార్, మకరంద్ దేవ్ పాండే, నెల్లూరు సుదర్శన్, గోపరాజు రమణ, అభిమన్యూ సింగ్, సిద్ధార్థ్ సేన్



నా పేరెంటే అడగలేదు

తమన్నాకు కోవమొచ్చింది. ఓ కుంటరి అభిమానికీ సున్నితంగా క్లాస్ పికారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. ఇటీవల చెన్నయ్ లో ఆమె ఫ్యాన్స్ మీట్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అభిమానులు ఆమెపై ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. ప్రతి ప్రశ్నకు తమన్నా ఓపికగా సమాధానాలిచ్చారు. ఈ క్రమంలో ఓ అభిమాని మీపై వచ్చే నెగెటివ్ ప్రచారాలపై మీరెలా స్పందిస్తారు? అనడిగితే.. 'విమర్శించడం, ప్రశంసించడం వ్యక్తిగతానికి సంబంధించిన అంశాలు. వాటిని పెద్దగా పట్టించుకోవాల్సిన పనిలేదు. అయితే మరో ఇబ్బందిగా అనిపిస్తే మాత్రం ఫీలవుతా? అంతకంటే ఏం చేయలేంకదా.' అని సమాధానమిచ్చారు. ఇంతలో మరొక యువకుడు.. మీరు పెళ్లైతే చేసుకుంటారు. మీకు తమిళనాడు అభిమానులు నచ్చరా? అని అడిగాడు.. దాంతో కాస్త అసహనానికి లోబైన తమన్నా.. "నా లైఫ్ ప్రస్తుతం బాగుంది. హాపీగా ఉన్నాను. నచ్చడం నచ్చకపోవడం నా సొంత విషయం. మీకవసరం కదా. నా పేరెంటే నన్నెప్పుడూ ఇలా అడగలేదు" అంటూ సున్నితంగా మందలించారు.



స్కంద 28న విడుదల

భాక్ బస్టర్ మేకర్ బోయపాటి శ్రీను, ఉస్మాద్ రామ్ పోతినేని మోస్ట్ ఎక్సైటింగ్ మాస్ అండ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'స్కంద'ని ఎటాకర్. ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ శ్రీనివాసా సిల్వర్ స్క్రీన్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం థియేట్రల్ రిలీజ్ కోసం బెస్ట్ డేట్ ని లాక్ చేశారు. దెడ్లీ కాంటినేషన్ లో రూపొందిన ఈ శ్రేణి డ్రాఫ్ట్ సెప్టెంబర్ 28న విడుదల కానుంది. స్కంద గురువారం విడుదల కానుంది కాబట్టి లాంగ్ వీకెండ్ అడ్వాంటేజ్ వుంటుంది. ఆ తర్వాత సోపానం (గ్రాండ్ జయంతి) సెలవు, దసరా సెలవులు కూడా కలిసిరాబోతున్నాయి. ఈ రకంగా ఈ హైబ్రైడ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ కి ఇది పర్ఫెక్ట్ డేట్. రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ లో రామ్, శ్రీలీల అందమైన చిరునవ్వులు చిందిస్తున్నారు. పంచెట్టులో రామ్ చాలా కూల్ గా కనిపిస్తుండగా, శ్రీలీల గాగ్రా చోళీలో చాలా అందంగా కనిపిస్తోంది. ఇద్దరూ ఆఫ్ దక రమైన చిరునవ్వుతో కనిపిస్తున్నారు. ఈ సినిమా పాటలు, టీజర్, ట్రైలర్లకు ట్రెండయి రెస్పాన్స్ వస్తోంది. ట్రైలర్ విడుదలయ్యాక క్రేజ్ మరింత పెరిగింది. స్కంద రామ్ కి మోస్ట్ ఎక్సైటింగ్ సినిమా. ఈ చిత్రం ట్రీట్ బిజినెస్ లో కూడా రికార్డ్ సృష్టించింది. శ్రీనివాసా సిల్వర్ స్క్రీన్ బ్యానర్ పై శ్రీనివాసా చిట్టూరి ఈ చిత్రాన్ని భారీ ఎత్తున నిర్మిస్తున్నారు. ఎస్ఎస్ ధర్మన్ సంగీతం అందించగా, సంతోష్ డిటాకే కెమెరామెన్ గా పని చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని జీ స్టూడియోస్ సౌత్, పవన్ కుమార్ సమర్పిస్తున్నారు. తమిళం ఎడిటర్, స్కంద తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో పాన్ ఇండియా విడుదల కానుంది. తారాగణం: రామ్ పోతినేని, శ్రీలీల, సాయి మంజ్రేకర్, శ్రీకాంత్, గౌతమి, డిస్కో, తదితరులు

సుధీర్ బాబు.. మా నాన్న సూపర్ హీరో ఫూటింగ్ పూర్తి

సుధీర్ బాబు హీరోగా లూజర్ సిరీస్ ఫేమ్ అభిలాష్ రెడ్డి కంకర దర్శకత్వంలో చేస్తున్న యూనిక్ కంటెంట్ మూవీ 'మా నాన్న సూపర్ హీరో'. CAM ఎంటర్టైన్మెంట్ తో కలిసి ఏ నిర్మాణ సంస్థ బ్యానర్ పై సుధీర్ బాబు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. మా నాన్న సూపర్ హీరో ఫూటింగ్ పూర్తి అయిన సందర్భంగా చిత్ర యూనిట్ తో ఉన్న సెల్ఫీస్ వీడియో హీరో సుధీర్ బాబు తన సామజిక మాధ్యమం లో షేర్ చేశారు. మా నాన్న సూపర్ హీరో పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. ఫూటింగ్ పూర్తి కావడంతో మేకర్స్ త్వరలో ప్రమాపన్స్ గ్రాండ్ గా ప్రారంభించనున్నారు. ఫాదర్స్ డే సందర్భంగా మనసుని హత్తుకునే పోస్టర్ ద్వారా సినిమా టైటిల్ ను ఆనాన్స్ చేశారు.

ఈ చిత్రం తండ్రి కొడుకు మధ్య అనుబంధానికి నిజమైన అర్థం చెబుతూ మనసుల్ని కదిలించే ఓ అద్భుతమైన ప్రయాణంగా ఉండబోతున్నట్లు టైటిల్ పోస్టర్ సూచిస్తూ సినిమాపై ఆసక్తిని పెంచింది. ఈ సినిమాలో సుధీర్ బాబు సరసన ఆర్ట్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. సాయి చంద్, సాయాజీ షిండే, రాజు సుందరం, శశాంత్, ఆమని, అన్నీ ముఖ్య తారాగణం. సమీర్ కళ్యాణి సినిమాటోగ్రఫీ, జై క్రీమ్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. అనిల్ కుమార్ పి ఎడిటర్ కాగా, యూసీ గోజాల ప్రొడక్షన్ డిజైనర్. మహేశ్వర్ రెడ్డి

గోజాల ఈ చిత్రానికి క్రియేటివ్ ప్రొడ్యూసర్. దర్శకుడు అభిలాష్ రెడ్డి కంకరతో పాటు ఎంపీఎస్ భరద్వాజ్, శ్రవణ్ మదాల ఈ చిత్రానికి రైటర్స్. ఈ చిత్రంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న రాజు సుందరం హార్టర్ కొరియోగ్రాఫర్ గా కూడా పని చేస్తున్నారు. త్వరలోనే ఈ సినిమా విడుదల తేదీని నిర్మాతలు ఆనాన్స్ చేస్తారు. తారాగణం: సుధీర్ బాబు, అర్, సాయి చంద్, సాయాజీ షిండే, రాజు సుందరం, శశాంత్, ఆమని, అన్నీ

